
 

平成２８年度さぬき市教育委員会第７回定例会会議録 

１ 日  時 

 

平成２８年１０月２５日（火） 

開 会  午後２時００分 

閉 会  午後３時１６分 

２ 場  所 さぬき市教育委員会会議室 

３ 出席状況 出席委員 教育長 安藤 正倫 

委員 細川 哲士 

德田 二三男 

日向 和加子 

得丸 慶子 

岡  裕子 

欠席委員 なし 

事務局 教育部長 間島 憲仁 

教育総務課長 中川 勝幸 

学校教育課長 谷  訓昌 

生涯学習課長 間嶋 文一 

学校再編対策室長 石原 裕二 

幼保連携推進室長 冨田 克美 

教育総務課副主幹 冨田 和希（会議録調製者） 

その他説明等のため出席した者 なし 

４ 会議に付した議案及び審議結果 

日 程 議案番号 件  名 審議結果 
公開 

状況 

日程第１  会期の決定について ― 公開 

日程第２  会議録署名委員の指名について ― 公開 

日程第３ 
 

平成２８年度さぬき市教育委員会第６回定例

会会議録の承認について 
原案承認 公開 

日程第４  教育長の報告 ― 公開 

日程第５ 議案第 18号 

平成２８年さぬき市議会第４回定例会に提案

する教育委員会関係条例改正議案の意見につ

いて 

原案可決 非公開 

資料説明     

５ 会議録署名委員 安藤 正倫、細川 哲士 

６ 特記事項 なし 

７ 会議内容 

開 会 

教育総務課長 定刻が参りましたので、平成２８年度さぬき市教育委員会第７回定例会を開

会したいと思います。開会に当たり、教育長から御挨拶をお願いします。 

教育長 （あいさつ） 

それでは、開会します。 



 

まず、傍聴申請について、教育総務課長に報告させます。 

教育総務課長 傍聴申請は、ありません。 

教育長 ここで、議案第１８号「平成２８年さぬき市議会第４回定例会に提案する教

育委員会関係条例改正議案の意見について」は、市の機関が行う事務事業につ

いて、その意思形成過程における審議に関する事案であり、また、説明資料１

０「全国学力・学習状況調査の結果について」は、序列化や過度な競争につな

がらないように配慮が必要であることから、非公開とすべき思います。 

では、お諮りします。 

議案第１８号及び説明資料１０は、地方教育行政の組織及び運営に関する法

律第１４条第７項の規定により、非公開としたいと思いますが、これに同意す

ることに御異議ありませんか。 

各委員 異議なし 

教育長 異議なしと認めます。よって、これらの議案の審議及び資料の説明は、非公

開で行います。 

そこで、本日の議事日程は、お手元の議事日程表のとおりです。 

この議事日程について、御異議ありませんか。 

各委員 異議なし 

教育長 異議なしと認めます。よって、議事日程については、お手元の議事日程表の

とおりとします。 

 

日程第１ 会期の決定について 

教育長 日程第１「会期の決定について」に入ります。 

本会議の会期は、本日１日限りとしたいと思いますが、これに御異議ありま

せんか。 

各委員 異議なし 

教育長 異議なしと認めます。よって、本会議の会期は、本日１日限りとします。 

 

日程第２ 会議録署名委員の指名について 

教育長 日程第２「会議録署名委員の指名について」に移ります。 

さぬき市教育委員会会議規則第９条第３項の規定に基づき、本会議の会議録

署名委員に細川委員を指名します。よろしくお願いします。 

 

日程第３ 平成２８年度さぬき市教育委員会第６回定例会会議録の承認について 

教育長 日程第３「平成２８年度さぬき市教育委員会第６回定例会会議録の承認につ

いて」を上程します。会議録について説明をお願いします。 

教育総務課長 （会議録の説明） 

教育長 本案について、御質問等がありましたら順次発言をお願いします。 

教育長 御質問等がないようですので、採決を求めます。本案を原案のとおり承認す

ることに御異議ありませんか。 

各委員 異議なし 



 

教育長 異議なしと認めます。よって、本案は、原案のとおり承認されました。 

 

日程第４ 教育長の報告 

教育長 日程第４「教育長の報告」に移ります。教育長の報告について、事務局に読

み上げさせます。 

教育部長 報告事項１ 教育施設整備工事等請負契約の締結について 

（平成２８年９月２７日から１０月２４日までの間に締結した教育施設整備

工事等の請負契約について報告した。） 

報告事項２ 臨時職員の採用について 

（前回報告後の臨時職員の採用について報告した。） 

報告事項３ 教育委員会業務報告 

（前回報告後の教育委員会主要業務について報告した。） 

教育長 ただ今の報告について、御質問等があれば、順次発言をお願いします。 

委員 第５回大川地区医師会役員と市長・行政懇談会とあるのは、どのような内容

でしたか。 

教育長 大川地区医師会の幹部と、さぬき市・東かがわ市の両市長及び両市の健康福

祉部局・教育委員会事務局の関係職員が集まり、産業医に関することをはじめ、

情報交換を行いました。 

委員 さぬき市柔道大会とあるのは、子どもだけの大会ですか。大人も参加する大

会ですか。 

教育長 小学校・中学校・高等学校・一般の４部門がありました。 

委員 さぬき市職員連合労働組合要望書受理とあるのは、どのような内容でしたか。 

教育部長 主な要求は、職員の給与・待遇についてもので、この度発表された人事院勧

告等に基づいた給与改定等を行うようにとの内容でした。このほか、それぞれ

の施設等における労働環境に関するものもありました。 

教育委員 心身障害児就学指導委員会に関し、重度の事案は、ありましたか。 

教育長 特別支援学校に就学することになった者は、４名でした。いずれのケースも

保護者と学校の意見は、一致しています。 

学校教育課長 今回は、昨年より１０名程度多い３８件でしたが、学校と保護者の意見の不

一致は、ありませんでした。 

委員 津田古墳群保存管理計画検討委員会では、どのようなことが話題になりまし

たか。 

生涯学習課長 昨日、午後１時から４時間程度の会議を開催しました。今回は、目次起こし

を行い、計画内容の要素を確認しました。今後は、各委員がそれぞれ担当部分

の計画内容を作成し、それらをまとめたものを再度検討する予定です。 

委員 まだ十分に調査できていない古墳などについて、更に調査を行うといったこ

とは、話題にはなりませんでしたか。 

生涯学習課長 計画の対象となる津田古墳群の９つの古墳については、史跡指定の際に調査

を終えており、更に内容を掘り下げた追加調査の必要はないと認識しています。 

なお、会議結果の要旨は、次回の定例会で報告する予定としています。 



 

委員 教育委員会事務局衛生委員会健康講演会とあるのは、どのような内容でした

か。 

教育部長 対象を事務局職員とした産業医である溝渕医師による講演でした。主なテー

マは、ストレスチェックについてです。ストレスチェックは、法律により今年

度から５０名以上の事業所に年１回の実施が義務付けられたものです。教育委

員会事務局においても、春にストレスチェックを行ったところですが、その結

果の見方などについての話がありました。 

教育長 他に御質問、御意見等はありませんか。 

教育長 御質問等がないようですので、次に移ります。 

 

資料説明 

教育長 ここで、資料説明を行います。順に、担当課から説明させます。 

 

（１） さぬき市教育ネットワークシステム等更新業務について 

教育総務課長 さぬき市教育ネットワークシステム等更新業務に関し、９月２３日に実施した

公募型プロポーザルの結果及び今後のスケジュールについて説明した。 

 過去にプロポーザル審査を行った業務があるかとの質問があり、教育委員会に

おいては、初めての試みであるとの回答があった。また、プロポーザル審査の利

点についての質問があり、従来の競争入札では、単に価格の安さだけで選定する

こととなるが、プロポーザル審査の場合は、業務に対する遂行方法の内容も判断

材料として業者を選定することができることから、今回の業務に対してプロポー

ザル審査を実施したものとの回答があった。さらに、提案内容が良ければ、金額

が高くても選定されるのかとの質問があり、内容と金額が総合的に判断されるた

め、予算の範囲内であり得るとの回答があった。 

 プロポーザル審査の審査員に関し、今後は、公平性を確保するため、審査対象

となる業者とは面識のない第三者を選定すべきではないかとの意見があり、まず

は、当該業務に直接関係する者が審査をすることが望ましく、その上で、公平性

を保つような審査方法について検討したいとの回答があった。 

 教育ネットワークシステム等更新業務に関し、具体的な内容・業務期間などに

ついての質問があり、今回の業務は、学校の教職員が校務に用いるパソコンに接

続してデータを集中管理するサーバ等機器及びメール機能やスケジュール管理

機能等のグループウェアその他ネットワーク全体の仕組みを更新しようとする

ものとの回答があった。 

 

（２） 要保護及び準要保護児童生徒の認定状況について 

学校教育課長 ９月３０日現在の要保護及び準要保護児童生徒の認定状況について報告し

た。 

 

（３） 区域外就学等について 



 

学校教育課長 前回報告後の区域外就学等の状況について報告した。 

 

（４） 平成２８年度さぬき市学校給食共同調理場運営委員会の会議結果について 

学校教育課長 平成２８年９月２８日開催の平成２８年度さぬき市学校給食共同調理場運営

委員会の会議結果について報告した。 

 

（５） 平成２８年度第１回さぬき市学校支援ボランティア運営委員会の会議結果について 

生涯学習課長 平成２８年９月２９日開催の平成２８年度第１回さぬき市学校支援ボラン

ティア運営委員会の会議結果について報告した。 

 安全安心パトロール隊のような登下校の見守りを行うボランティアの保険に

ついての質問があり、現在は、登下校見守りボランティアにも学校支援ボラン

ティアとしての登録を推奨し、学校支援ボランティアとして保険に加入するよ

うにしており、その保険料は、市費から支出している旨の回答があった。 

 

（６） 平成２８年度第１回さぬき市放課後子どもプラン運営委員会の会議結果について 

生涯学習課長 平成２８年９月２９日開催の平成２８年度第１回さぬき市放課後子どもプラ

ン運営委員会の会議結果について説明した。 

 

（７） 第２９回源内駅伝大会について 

生涯学習課長 平成２８年１２月１１日実施予定の第２９回源内駅伝大会について説明し

た。 

 

（８） 第４８回津田クロスカントリーについて 

生涯学習課長 平成２８年１２月１８日実施予定の第４８回津田クロスカントリーについて

説明した。 

 

（９） 神前・石田小学校統合準備委員会だより（第３号）について 

学校再編対策室長  神前・石田小学校統合準備委員会だより（第３号）について説明した。 

 

教育長 それでは、非公開議案に移ります。 

 

日程第５ 議案第１８号 平成２８年さぬき市議会第４回定例会に提案する教育委員会関係条

例改正議案の意見について 

 ・・・（非公開の審議）・・・ 

審議の結果、原案のとおり可決された。 

 

資料説明（非公開分） 

（１０） 全国学力・学習状況調査の結果について 



 

 ・・・（非公開の説明）・・・ 

 

教育長 非公開を解きます。 

 

○ 次回教育委員会定例会の日程について 

 平成２８年１１月２２日（火）午後２時００分開会で決定した。 

 

８ 閉  会 

教育長 以上で平成２８年度さぬき市教育委員会第７回定例会を終わります。 

 

さぬき市教育委員会会議規則第９条第２項の規定に基づき、署名します。 

 

平成２８年１１月２２日 

 

さぬき市教育委員会 

教 育 長  （ 署  名 ） 

 

委  員  （ 署  名 ） 


